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2% Lista Minima de Exercicios - Limites e Continuidade

A. Limites

1. Determine o limite, se existir, ou mostre que o limite nao existe
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2. (a) Mostre que o valor de ﬁ tende a 0 quando (z,y) — (0,0) ao longo de qualquer reta

y = max, ou ao longo de qualquer pardbola y = k z2.

(b) Mostre que
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nao existe, tomando (z,y) — (0,0) ao longo da curva y = x3.
3. Utilize coordenadas polares para determinar o limite [Se (r,0) sdo as coordenadas polares, o

ponto (x,y) com r > 0, note que r — 07 quando (z,y) — (0,0).]
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B. Continuidade

1. Esboge o maior conjunto no qual a funcéo f é continua
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2. Encontre o valor de a para que a fun¢do dada seja continua em (0, 0):
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C. Varios
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2. Mostre que  lim M =1.
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3. E possivel redefinir a fungao no ponto (0,0), de tal modo que ela seja continua ?
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4. Mesma pergunta que o exercicio anterior para a fungao P
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5. Calcule lim
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6. Seja f(z,y) = Yy . Mostre que f é continua em (0,0).
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D. Desafio

Seja f : D C R? — R definida por f(z,y) =1, onde D = B;(0,0) U {(1,0)}. Mostre que

lim x,y) = 1.
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Lembre que, B1(0,0) = {(z,y) € R?| /22 + y% < 1} é o disco aberto de raio unitdrio centrado na

origem.



